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그림 6-1
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그림 6-2

6.2 저역통과 필터

◆ 복소 전달 함수

◆ 이득 특성
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◆ 차단 주파수
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주파수 =0에서
커페시터는 개방

주파수 =∞에서
커페시터는 단락

그림 6-3
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전원을 차단한 상태에서

시정수 구하기
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그림 6-6

주파수 =∞에서
인덕터는 개방

주파수 =0에서
인덕터는 단락
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전원을 차단한 상태에서

시정수 구하기

=L/R

6.3 고역통과 필터

그림 6-7

◆ 복소 전달 함수

◆ 이득 특성
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◆ 차단 주파수
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주파수 =0에서
커페시는 개방

주파수 =∞에서
커페시터는 단락

전원을 차단한 상태에서

시정수 구하기

- 7 -

시정수 구하기

=RC

그림 6-8

그림 6-9

주파수 =∞에서
인덕터는 개방

주파수 =0에서
인덕터는 단락
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전원을 차단한 상태에서

시정수 구하기

=L/R
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6.4 대역통과 필터

그림 6-10
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◆ 합성 임피던스

◆ 복소 전달 함수
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전원을 차단한 상태에서

선택도 구하기

Q직렬=oL/R 그림 6-11
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그림 6-12
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◆ 복소 전달 함수
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주파수 =o에서

병렬 LC는 개방
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전원을 차단한 상태에서

선택도 구하기

Q병렬=R/oL

]Hz[
2

1
]secrad[

1

렬 RCRCQ
B o





병

그림 6-13



7

6.5 대역차단 필터

◆ 복소 전달 함수
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2 LL 

그림 6-15

주파수 =0, =∞ 에서
직렬 LC는 개방

주파수 =o에서

직렬 LC는 단락
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전원을 차단한 상태에서

선택도 구하기

Qwlr렬=oL/R
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주파수 =0, =∞ 에서
병렬 LC는 단락

그림 6-19

주파수 =o에서

병렬 LC는 개방
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전원을 차단한 상태에서

선택도 구하기

Q병렬=R/oL
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